
Hotel Diana

Stavko so preklicali
S srbskim poslovnežem Miodragom Kostičem, ki prevzema ljubljansko Heto,

se pogovarjajo tudi o lastniškem vstopu v soboško hotelirsko podjetje
Stavke zaposlenih v Hotelu Diana, ki je
bila napovedana za danes, ne bo. Tako

so se v Sindikatu gostinstva in turiz-
ma odločili po sestanku z vodstvom

družbe, ki sta ga zastopala direktor
Boštjan Serec in pooblaščeni odvetnik
družbe Dejan Rituper. Stavko so v sin-

dikatu napovedali pred novim letom,

v prvi vrsti zaradi zamude pri izplači-

lu plač oktobra in decembra lani, prav

tako so v podjetju tri mesece zamujali

z izplačilom prispevkov in potnih stro-
škov, poravnali niso niti prispevkov za
socialno varnost za novembrsko plačo.
Od lanskega regresa za letni dopust so

zaposleni, ki jih je v Hotelu Diana 50,

prejeli le 221 evrov, medtem ko regres

po kolektivni pogodbi dejavnosti go-

stinstva in turizma znaša 1050 evrov.
Na sestanku so se dogovorili, da bodo
plače s povračilom stroškov od 1. ja-

nuarja 2020 v podjetju izplačali v skla-

du z zakonom, torej do 18. v mesecu za
pretekli mesec. Prispevke za november
2019 bodo poravnali v dveh delih, prvi
del je bil plačan v ponedeljek, drugi bo
plačan 15. januarja 2020. Preostali del

regresa za letni dopust za leto 2019 pa

bodo izplačali v štirih obrokih, prve-

ga februarja.
Eden od razlogov za napoved stavke

je bila tudi neodzivnost direktorja Ser-

ca. Ta se je sedaj zavezal, da bo do 20.

januarja sklical zbor delavcev in pred-
stavil vizijo ter strategijo nadaljnje-
ga poslovanja družbe. »Vodstvo s tem

dokazuje, da misli resno z reševanjem

nastale problematike, ne nazadnje že

potekajo pogovori z novim lastnikom

objekta, in če bo dosežen dogovor, bo
delo v hotelu lahko nemoteno steklo,«
pravijo v sindikatu, kjer so se odločili za
preklic stavke. »Dali smo zaveze, ki jih

bomo zagotovo izpolnili, glavno je, da

naprej delujemo, kar je bil tudi pogoj

novega lastnika objekta, s katerim smo

v rednih stikih,« pojasnjuje Serec. Gre

za srbskega poslovneža Miodraga Ko-

stiča, ki lastniško vstopa v ljubljansko
družbo Heta Asset Resolution, lastnico
objekta v središču Murske Sobote, v ka-

terem Hotel Diana opravlja svojo dejav-

nost. Pred Kostičevim prihodom so si v
Heti prizadevali za deložacijo podjetja,
saj so stavbo želeli prodati. Serec še po-

jasnjuje, da je za zdaj odprtih več mo-
žnosti, ena od njih je, da bo Kostič hotel

upravljal prek enega od svojih podjetij,
lahko pa bo stavbo še naprej dajal v na-
jem Hotelu Diana, pri tem je po bese-

dah Serca možen tudi lastniški vstop
Kostiča v soboško podjetje.

Timotej Milanov

Še več
starih dolgov

Kot smo že poročali, so delav-
ci pred kratkim prek sindikata
sprožili tožbo proti podjetju za-
radi neplačanih presežnih ur, ki
jih je bilo ob koncu leta 2018 5514,
in jubilejnih nagrad za deset let

dela. Poleg tega družba dolguje
delavcem regres iz leta 2016 in
del regresa iz leta 2017.

Vpliv srbskega milijonarja
sega tudi do Murske Sobote
Novo vodstvo Hotela Diana je imelo očitno do-
bre informacije, na podlagi katerih si je z različ-
nimi pravnimi manevri lani uspešno prizadeva-
lo za odlog načrtovane izpraznitve objekta, za
katero so si prizadevali v Heti, in so ves čas tr-
dili, da se bodo z novim lastnikom ljubljanske-
ga podjetja lažje dogovorili za nadaljnje sodelo-
vanje. Srbski poslovnež Miodrag Kostič je sicer v
zadnjem času v Sloveniji prek različnih družb iz-

vedel kar nekaj odmevnih nakupov, med drugim
Gorenjske banke, portoroškega hotela Kempin-
ski Palače in Aerodroma Portorož. Z nakupom
Hete bo poleg številnih terjatev dobil v last tudi
večje število nepremičnin po celotni Sloveniji.

FOTO STA

j
V družbi Hotel Diana, ki jo vodi Boštjan

Serec, so očitno pravilno ocenili, da

se bodo zadeve obrnile, potem ko bo

prišlo do lastniške spremembe v Heti.
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Petdeset zaposlenih v Hotelu Diana upa, da jim bo delodajalec poravnal vse, kar

jim dolguje, foto aleš cipot
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